

## ZALOG

Zaradi povečanega prometa in stalnih razkopavanj v centru Zaloga je bila Agrokombinatna cesta nujno potrebna razširitve in dokončne rekonstrukcije. Za izgotovitev del bi bilo potrebnih 60 delovnih dni. Z deli se je pričelo v sredi oktobra, vendar zaradi neugodnih vremenskih razmer delo še nekaj časa stoji in povzroča nezadovoljstvo Založanov. Po programu bi naj bila cesta odprta za promet 8. decembra.

Zanimanje za drsanje v Zalogu je precejšnje, vendar so se pri obratovanju drsališča spet pojavile težave iz lanskega leta – finančna sredstva. Potrebnih je 80.000 dinarjev za gradnjo začasnih garderob, toda tega denarja občina ne more zagotoviti. Gradnja drsališča stoji in za ponovno obnovo bo čez leto dni potrebnih mnogo več sredstev kot zdaj.

V prostorih stare osnovne šole urejajo javno knjižnico za Založane. Za zdaj še ni popolnoma urejena in jo obiskujejo le učenci osnovne šole, vendar bo kmalu odprla vrata vsem ljubiteljem lepe knjige. Knjižnica je v Zalogu gotovo potrebna. Najbližja knjižnica je knjižnica Jožeta Mazovca v Polju, ki pa ne more zadostiti vseh potreb okoliških krajev.

Že nekaj časa deluje v Zalogu mešani pevski zbor pod vodstvom tovariša Slatnarja. V njem sodelujejo vaščani, ki imajo veselje do petja. Prvič so se predstavili na proslavi ob dnevu mrtvih.

Ob dnevu mrtvih je bila pri spomeniku padlih v II. svetovni vojni spominska slovesnost, na kateri so sodelovali vsevška pihalna godba, mešani pevski zbor iz Zaloga in učenci osnovne šole.

Zaradi povečane dejavnosti kluba upokojencev Zalog se bo klub s sodelovanjem KS preselil iz dosedanjih pretesnih prostorov v nekdanje prostore mladinskega kluba. Predvidevajo, da bodo s finančno pomočjo KS v novih prostorih že čez zimo normalizirali svoje delovanje.

MILENA MATJAZIČ

## ZADVOR

V Zadvoru se je 7. oktobra izoblikoval tudi zbor delegacij, ki šteje 30 članov. Na dnevnem redu so bile kar štiri točke. Seveda pa se je zbor najprej konstituiral, in sicer tako, da je predsednik zbora postal mladi Janez ALIČ, študent matematike, Cesta 13. julija 68, za namestnika predsednika pa komercialna delavka Marija ŠKORJA s Sostrske ceste šte. 12. Po obravnavanju nadaljnjih točk je zbor izvolil še odbor za splošni ljudski odpor, imenoval štab civilne zaščite, izvolil svet krajevne skupnosti in delegata v samoupravno stanovanjsko skupnost ter določil podpisnika tega samoupravnega sporazuma. Veliko je bilo tudi govora o bodočih nalogah zbora delegacij na področju krajevne skupnosti Zadvor, saj je naš kraj komunalno neurejen, pa tudi urbanistično še ni obdelan. Med nalogami za bodoče delo je bilo tudi nekaj kritike na račun ob-

činske komunalne službe, ker stvari vse prepočasi rešuje. Tako je bila predmet debate gradnja avtobusne postaje pri odcepu Poti heroja Trtnika na Litijsko cesto. Za avtobusno postajo so bila menda že določena sredstva in opravljen lokacijski ogled, toda ni znano, kje se je zataknilo. Poleg tega so delegati ponovno sprožili problem korekture vodnega toka ob poti v Podgorje, kjer je zaradi pomanjkljivega odvodnjavanja 5. oktobra vrhla voda v kleteh povzročila materialno škodo. Posledice bi morala po mnenju delegatov prevzeti LJUBLJANSKA MLEKARNA kot pravi naslednik bivše kmetijske zadruge Polje. Problem je bil že večkrat načet, vendar je ostalo stanje nespremenjeno. Zadnje poročilo o poplavih pa naj bi to vprašanje spravilo z mrtve točke.

Delegati pa so javljali še druge posledice deževja. Tako je v Podmolniku na cesti IV. reda voda podrila betonski most in onemogočila prometne zveze v gornjem delu Podmolnika. Prav tako je voda podrila betonski most v Podlipoglavu in tako odrezala naselja Šentpavel in Brezje. Oba primera sta bila sporočena občinski komunalni službi, ki je dolžna ukreniti vse, da bodo mostovi obnovljeni, do tedaj pa urediti potrebne obvoze. Upamo, da bo temu tudi res tako.

Predsednik delegacije krajevne skupnosti Zadvor tovariš C. JERIHA je izrazil željo, da bi se na terenu KS Zadvor sestali širši politični aktiv, kateremu bi delegacija poročala o treh sejah občinske skupščine; do tedaj tega ni mogla storiti, ker še ni bilo zbora delegacij, za silo pa je poročala svetu krajevne skupnosti starega sklica. JERIHOV predlog je bil osvojen in tako se je 16. oktobra sestala politični aktiv KS Zadvor. Na njem so bili zastopani delegati iz zbora delegacij, novoizvoljenega sveta KS, delegacija KS, odbor SZDL in člani ZK za našega terena. Na dnevnem redu sta bili dve točki dnevnega reda, in sicer poročilo delegacije KS Zadvor o delu v občinski skupščini in razprava o trgovski mreži na našem terenu.

O delu v občinski skupščini je poročal tovariš JERIHA in poudaril zlasti tisti del, ki se tiče dela in življenja krajevne skupnosti.

Pri drugi točki je bil govor predvsem o zaporu trgovskega lokala v Dobrunjah – tako je odločila sanitarna inspekcija. Poročal je tajnik KS tovariš Kastelic, ki je dejal, da je bila hiša sodedičev Korbar iz Hrušice sodno ocenjena že v septembru 1973. Predlog za odkup te hiše pa je bil podan na seji sveta KS Zadvor v maju 1974. Seveda je bilo potrebno urediti vse potrebno za odkup stavbe. Občina je morala dobiti soglasje od LUZ, potrebna je bila odmera funkcionalnega zemljišča za potrebe trgovine, sestaviti je bilo treba kupoprodajno pogodbo, še poprej pa uskladiti soglasja in želje med prodajalci in kupci; to soglasje pa je bilo težko dobiti in uskladiti želje ter potrebe med bodočim kupcem in prodajalci. Za zdaj je urejeno toliko, da so vsa nesoglasja odstranjena in opravljena je geodetska izmera. V pripravi je delilni načrt, potem pa bo treba ponovno skleniti kupoprodajno pogodbo (prve brez geodetske izmere lastniki oziroma prodajalci niso hoteli podpisati), urediti prenos lastništva in drugo. Za ureditev tega sta se precej prizadevala tajnik in predsednik sveta KS, žal pa v tako kratkem času res ni bilo mogoče urediti vsega, če smo poleg tega še odvisni od geodetskega biroja.

Zdaj je lokal v Dobrunjah zaprt in čaka odkupa ter preureditve. Na seji sveta KS Zadvor v maju 1974 je bilo namreč sklenjeno, da bo KS Zadvor odkupila hišo in funkcionalno zemljišče. V ta namen bo najela pri skladu za pospeševanje trgovine, gostinstva in obrti posojilo v višini vseh stroškov. Šele potem, ko bo vse to urejeno, bo trgovsko podjetje Mercator adaptiralo notranje prostore. Kako bo z zunanostjo hiše, zaenkrat še ni znano. Znano je le to, da je hiša v zelo slabem stanju.

V naslednjih dneh se bo moral sestati svet krajevne skupnosti novega sklica. Ta ima 15 članov, izvoliti pa bo moral še številne komisije in potrditi že obstoječe odbore. Izbor v delovne organe KS ni lahek, kajti samoupravljanje v krajevni skupnosti je po novem statutu dokaj obširno in bo v vseh samoupravnih telesih v KS delovalo okoli 170 do 180 občanov. Izbor toliko aktivnih ljudi v naši KS, ki šteje komaj nekaj čez 3000 prebivalcev, res ni lahek.

Če bo delo organizirano po statutu in če bodo občani, ki sodelujejo v krajevni samoupravi, dovolj aktivni, potem bodo zlahka opravili delo. Če pa bo manjkalo aktivnosti, potem tudi število v samoupravi ne bo prispevalo k zastavljenim ciljem.

ALOJZ KASTELIČ

## KODELJEVO

Komisija za socialno delo pri KS Kodeljevo je na svojem sestanku 13. novembra sklenila, da se za zimsko pomoč socialno ogroženim na območju KS Kodeljevo podeli 9000 dinarjev. Pomoč se mora podeliti do praznika republike.

RDEČI KRIŽ krajevnega odbora Kodeljevo je prispeval 4500 din in KS Kodeljevo 4500 din.

Krajevna skupnost je uredila peš prehod do vrta Kodeljevo s Povšetove ceste do ulice Na peči. Izgradnja prehoda je stala 35.638,20 din. V tej vsoti je 3250 dinarjev samoprispevka staršev, ki imajo otroke v VVZ, sam zavod pa je prispeval 5000 din. Prehod je bil zelo potreben in je zgrajen na željo občanov.

### OBVESTILO

KRAJEVNA SKUPNOST KODELJEVO OBVEŠČA VSE OBČANE KS KODELJEVO, DA JE SEDEŽ KS SEDAJ V PROSTORI OB LJUBLJANICI 36 a, vhod z dvorišča kina TRIGLAV. IZ PISARNE KS KODELJEVO

## DOLSKO

Na sestanku Političnega aktiva Dolsko, ki je bil 18. 10. 1974 so evidentirali 12 kandidatov za delegacije SIS (za kulturo, vzgojo in izobraževanje, zdravstvo, otroško varstvo in socialno varstvo), pri čemer so pazili na ustrezno strukturo ter interese občanov, upoštevali načela nezdružljivosti funkcij in že evidentirane v dosedanjih razpravah preverjene kandidate. Z delom sta že pričela koordinacijski odbor za volitve in volilna komisija, tako so priprave za volitve v samoupravne interesne skupnosti že v polnem teku.

Vse družbenopolitične org. v KS se vneto pripravljajo na združeno proslavo ob 10-letnici obstoja KS ter Dnevu repu-

blike, ki bo 24. novembra t. l. v kulturnem domu v Dolskem. Program bodo pripravili člani dramskih sekcij pri KUD Dolsko in Senožeti, glasbena sekcija KUD Dolsko, pionirji osnovne šole, člani športnega društva Dol, organizacijsko vlogo proslave pa je prevzela OO ZSMS Dolsko.

Podelili bodo tudi priznanja najzaslužnejšim, dolgoletnim aktivnim družbenopolitičnim delavcem v naši KS.

Na proslavo vabimo predstavnike občine, sosednjih KS, predvsem pa domačine!

25. 10. 1974 je bila v prostorih KS Dolsko 3. seja zbora delegatov. Predsednik zbora je podal kratko poročilo o izvršenih sklepih:

- most v Kamnici je že zgrajen, prav tako je popravljen tudi most čez potok v Lazah, in sicer s prostovoljnimi delom;
- izvršena so geometrska dela pod „Perico“;
- delo glede trgovine v Senožetih je v pripravi za dokumentacijo in lokacijo zemljišča;
- spomladi prihodnjega leta bodo lahko začeli z izgradnjo del, že tako težko pričakovane in nujno potrebne centralne kurjave v domu;
- prometni znaki na cesti so že postavljeni; vloga za omejitev hitrosti pa je z utemeljitvijo zavrnjena – prav tako tudi označba za prehod pešcev pri avtobusni postaji.

Zbor je potrdil tudi predlog političnega aktiva, da se 10. aktivnim delavcem v KS podeli priznanje.

Razpravljali so tudi o najbolj perečem vprašanju v zadnjem času – o lokaciji skladišča tekočih goriv, katero nameravajo graditi med Klečami in Dolskem.

31. 10. 1974 je bila v Dolskem ustanovljena seja OO ZSMS Dolsko. V OO je bilo sprejetih 12 mladincev, kateri se aktivno angažirajo v uresničevanju programskih načel ter ciljev in statuta ZSMS, ter na drugih družbenopolitičnih področjih.

Na seji so razpravljali o aktualnih nalogah mladih v KS po 9. kongresu ZSMS ter sestavili konkreten akcijski program OO do novega leta.

Evidentirali so tudi kandidate za: člana predsedstva OK, člane komisij, ter dva delegata OO ZSMS v OK. Vsi evidentirani kandidati ustrezajo kriterijem kadrovske politike ZSMS.

Pionirji osnovne šole so pripravili ob Dnevu mrtvih komeemoracijo pri spominski plošči v Kulturnem domu v Dolskem, delegacije pa so ponesle šopke ter prižgale svečke še pri spominskih ploščah v Vinjah,

Klopcah in na Dolskem pokopališču.

MARTINA TRDIN

## ZADOBROVA – SNEBRJE – NOVO POLJE

Dolgo pričakovana avtobusna proga Ljubljana–Hrastje–Sneberje–Zadobrova–Polje–Vevče in obratno bo začela obratovati 29. novembra. Naša občinska skupščina in delovne organizacije so zbrale pomembna finančna sredstva – ok. 45 starih milijonov dinarjev za izgradnjo potrebnih postajališč in potrebnih razširitev cest oziroma ureditev križišč.

Postajališča bodo zgrajena pri Žitu in pri Tinčku, pri gostilni Lovše pa postajališča ne gradijo zaradi pritožbe lastnika gostilne, češ da bi mu po načrtu zgrajeno postajališče odvzelo možnost parkiranja za njegove goste. Krajevna skupnost je organizirala terenski ogled vseh odločujočih organov – občinske skupščine, republiške skupnosti za ceste, Vitorja, urada za promet mesta Ljubljana, Soseske in projektantskega biroja za ceste – ki so na mestu samem ugotovili dejansko neprimernost postajališča na tej lokaciji in predlagali postajališče v predpisani izvedbi (50 m dolžine, potrebne za krpana) pri sedanjem mostičku v Sneberjah. Komisija sodi, da je glede na izgradnjo novega naselja v Sneberjah, predvsem pa predvidene izgradnje poslovnega centra, vzgojnovarstvenega zavoda itd. ta lokacija primernejša. Čeprav ne bo zgrajeno postajališče pri Lovšetih, bodo avtobusi pred gostilno redno ustajali.

Če bodo v letu 1975 na razpolago potrebna sredstva, so predvidena še druga dela.

Razširjeni bosta cesti skozi Trbeže in Sneberska cesta od Trbež do Zadobrovske ceste ter

zgrajeno postajališče na Sneberski cesti v bližini Trbež. Po izgradnji navedenega bo avtobusna proga potekala takole: Ljubljana–Bežigrad, Masarykova cesta, Šmartinska, Hrastje, Sneberje, Trbeže, Sneberska, Zadobrovska, Polje in Vevče.

Začasno pa bo avtobus vozil po Šmartinski cesti do šentjokobskega mostu in do Vevč. Istočasno obveščamo občane, naj se pri korekturi zazidalnega načrta v zvezi z lokacijo avtobusnih postajališč upošteva tudi zahteva za varnejši promet pešcev na Šmartinski cesti (izgradnja pločnika) v območju strnjenegega naselja.

Začeli so z gradnjo nove šole ob Zadobrovski cesti v Novem Polju. Posekali so drevje na zemljišču, kjer bo stala šola, začeli so odvažati gornji sloj zemlje in predviden je že letos izkop temeljev.

Sneberska cesta je rekonstruirana v prvi fazi.

Člani gasilskega društva so postavili nove hidrantne oznake H. Zato opozarjamo vse občane, da pazijo nanje in jih ne poškodujejo. Nadalje obveščamo poveljstvo operativne našega društva: Ker se približuje zimski čas in lahko vsak hip zapade sneg, naj bodo hidranti na zasebnih zemljiščih ali na cestah pred hišami oziroma izhodi na ceste z dvorišč vedno brez snega, da bo ob požaru možen takojšen odvzem vode in da bo akcija reševanja potekala nemoteno.

Svet krajevne skupnosti in vse družbenopolitične organizacije čestitajo ob prazniku republike vsem občanom našega terena z željo, naj bi ga kar najlepše praznovali doma ali na izletu.

IVAN KOS

## RAZPIS VOLITEV

Na podlagi 12. člena zakona o oblikovanju in volitvah delegacij ter delegiranju delegatov v skupščine samoupravnih interesnih skupnosti, ki enakopravno odločajo s pristojnimi zbori skupščin družbenopolitičnih skupnosti (Ur. list SRS, št. 34 z dne 14. 11. 1974).

Sveti krajevnih skupnosti: Besnica, Bizovik, Dolsko, Hrušica – Fužine, Klopce, Kodeljevo, Lipoglav, Moste, Nove Jarše, Polje, Šmartno, Štepanjsko naselje, Vevče – Zg. Kašelj, Zadvor, Zadobrova, Sneberje, Zalog in Zelena jama

### RAZPISUJEJO VOLITVE

delegacij za samoupravne interesne skupnosti

Volitve so splošne in tajne.

Volitve delegacij za samoupravne interesne skupnosti bodo v nedeljo, 8. decembra 1974 od 7. do 19. ure.

Ljubljana, 14. novembra 1974



Polaganje vencov pred spominske plošče v Kašlju in na Vevčah. Rečitali so tudi naši pionirji